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Notulen - Algemene Ledenvergadering 
 
Datum:  donderdag 19 februari 2026 
Tijd:   19.30 uur 
 
Aanwezig:  zie presentielijst 
Afgemeld:  - 
 

 
 

1. Opening  
 
De voorzitter opent de vergadering om 19.32u en bedankt de aanwezigen voor hun komst 
op de ALV.  
 
 

2. Jaarverslag vereniging  
 
Het jaarverslag over 2025 is op de site geplaatst en tijdens de vergadering uitgedeeld ter 
kennisname. Er zijn geen op- of aanmerkingen.  
 
 

3. Verslag kascontrolecommissie 
 
Het financieel verslag van 2025 is goedgekeurd door de kascontrolecommissie, bestaande 
uit Fred Bosman en Cock Schaap. Decharge is verleend.   
 
 

4. Vaststellen kascontrolecommissie 2026 
 
Fred Bosman en Cock Schaap stellen zich wederom beschikbaar voor de 
kascontrolecommissie van het komend jaar. De vergadering gaat akkoord met de 
benoemingen van Fred Bosman en Cock Schaap.  
 

5. Balans 2025 / Begroting 2026 
 
We hebben over 2025 een positief resultaat behaald van €1.052,76.  
Bij de ALV van 13 maart 2025 is al besloten om de verenigingsbijdrage vanaf kalenderjaar 
2026 naar €30,00 te verhogen. Er wordt nu besloten om de verenigingsbijdrage in 2027 
eveneens vast te stellen op €30,00.  
  Daarnaast gaan we een jaarlijkse reservering maken, zodat er over vijf jaar een 
bedrag voor de volgende jubileumdag opgebouwd is.  
  Ook wordt er contact opgenomen met het park, om te kijken wat er mogelijk is qua 
sponsoring(uitingen), zodat er eventueel actief sponsoren benaderd kunnen worden. Bij 
positieve reactie van het park, wordt er een oproep gedaan voor leden voor de op te zetten 
sponsorcommissie.  
 De eigen bijdragen die we vragen voor sommige pleziertoernooien worden 
grotendeels besteed aan de toernooien zelf, wat overblijft wordt dan verrekend met andere 
activiteiten.  
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6. Benoeming bestuur 

 
Volgens de statuten treedt er één persoon af dit jaar, namelijk de penningmeester. Wendy 
van de Kruk stelt zich opnieuw beschikbaar als penningmeester. De vergadering gaat 
akkoord met de benoeming van Wendy van der Kruk.  
 
 

7. Benoeming van commissies (Technische commissie, Activiteitencommissie, 
Jeugdcommissie) 

 
Sinds 2024 wordt er niet meer met commissies gewerkt, maar met de Helpende Handen:  
vrijwilligers die zich structureel of incidenteel in willen zetten voor activiteiten. Diverse 
bestaande en nieuwe vrijwilligers hebben zich aangemeld voor de groepsapp die hierbij 
hoort en zich in 2025 actief ingezet voor diverse activiteiten, waaronder de jubileumdag. Ook 
in 2026 zal deze structuur blijven bestaan.  
 

8. Ingekomen stukken 
 
Er zijn geen ingekomen stukken.  
 
 

9. Rondvraag/WVTTK  
 
Sylvia verzorgt de Open Toernooien niet meer, park is op zoek naar iemand die de Open 
Toernooien wil verzorgen.  

 Vereniging zal het Voorjaarstoernooi op zich nemen. Ellen (Overdam) is tegen 
betaling bereid om Open Toernooien te gaan draaien, dit is al bekend bij Camil maar 
zal nog een keer onder de aandacht bij hem worden gebracht.  

 Mogelijk zou Tenzing dit ook interessant vinden om te doen, aangezien hij het ook 
leuk vindt om evenementen (zoals nu Grand Slam Rijswijk) te organiseren,  

 
Voor de TOSS zijn regelmatig meerdere banen gereserveerd, maar geen/nauwelijks 
deelnemers. Deze banen worden dan niet vrijgegeven. Hetzelfde geldt voor de lesbanen in 
lesvrije weken.  

 De toss heeft sinds gisteren twee banen toegewezen gekregen i.p.v. vier banen. 
Omdat er tot het laatste moment kan worden besloten of men deelneemt, is het niet 
mogelijk om de banen vroeg vrij te geven. Wel kan erover gesproken worden of de 
niet-gebruikte banen op het moment zelf vrijgegeven kunnen worden.  

 In de lesvrije weken, is de intentie vaak om lessen in te halen, maar niet op alle 
banen.  

 Voor beide punten zal bestuur in gesprek gaan met Camil/Lloyd.  
 
In 2025 waren er alleen 4-tins beschikbaar voor de KNLTB-competities, waardoor blikken 
gesplitst moesten worden/er lege blikken bewaard moesten worden. Is er een andere 
oplossing mogelijk voor 2026? Daarnaast zou het fijn zijn om voor mixteams 3 blikken ballen 
te hebben i.p.v. 2 blikken.  

 Wendy vraagt na of er in 2026 weer 3-tins kunnen worden geleverd, of dat dit weer 
4-tins zullen zijn. Indien 4-tins wordt er uitgerekend wat de extra bijdrage voor de 
competitiebijdrage moet zijn om qua kosten uit te komen. Daarnaast wordt er dan 
bepaald of er voor mixteams een extra blik beschikbaar wordt gesteld.  
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Tegenstanders tijdens de KNLTB Wintercompetitie hebben meermaals opmerkingen 
gemaakt over het feit dat er maar één bankje bij de banen staat.  

 De vergadering heeft hier zelf geen moeite mee. Gezien de breedte tussen de 
banen, worden twee bankjes niet als optie gezien. Mogelijk kan er nog wel over 
nagedacht worden om bankjes aan de achterkanten van de banen te plaatsen.  

 
 

10. Afsluiting  
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.05u.  
 
 


